

唯美景、美食不可辜负

万宁与您相约清凉一夏



大洲岛

最动心优惠

兴隆热带植物园盛夏大优惠

兴隆热带植物园（国家4A级旅游景区）是青少年植物科普教育、咖啡品尝、体验巧克力制作的好去处，是一座集科研、科普、生产、加工、观光和种植保护为一体的综合性热带植物园。

【暑期优惠】

1.金榜题名时·我在这里等你
全国应届高考生，凭借个人有效高考准考证或大学录取通知书到景区可享免门票入园，同行亲属可享受30元/人门票优惠（原价60元/人）。

活动时间：6月16日—8月31日

2.Chocolate DIY之旅·惊“夏”来袭

所有散客凡购买98元DIY巧克力体验券可享免门票入园。门票+巧克力体验券原价148元/人，现只需98元/人，6折冰点价格钜献！

活动时间：7月8日—8月31日

3.门票“大放价”

兴隆热带植物园公众号每天限量发行10张30元成人优惠票（原价50元/人），6折冰点价格钜献！

活动时间：7月8日—8月31日

东山祈福

“海南第一山”东山岭海拔184米，明代万州牧曾光祖题写了“海南第一山”几个大字，由工匠镌刻在东山岭上，至此这一名号便成为东山岭文化旅游区的代名词。

沿着东山岭的林间绿道一路前行，树木葱茏鸟儿的鸣叫，配上山中宛转悠扬的音乐，让人卸下疲惫、心灵得到放松。

东山岭还被赋予“东山更起，青云直上，海阔天空”的文化意境，是祈福沾灵气的好地方。

【暑期优惠】

活动内容：
1.海南人优惠游东山岭，凭海南身份证及学生证可享受半价优惠。

2.外省人游东山岭门票40元/人。

3.万宁人凭身份证可享受10元/人门票优惠。

活动时间：7月8日—9月1日

兴隆热带药用植物园免票大游园

兴隆热带药用植物园建于1960年，由中国医学科学院药用植物研究所海南分所引种建设，中国医学科学院药用植物研究所海南分所是海南省唯一从事南药的资源保护、引种栽培和开发利用的国家级研究单位。这里气候宜人、风景秀丽，丰富多样的药用植物种质资源构成了一幅幅如诗如画的南国美景。

【暑期优惠】

活动内容：本人持有教师证可享受免票。

活动时间：截止到8月31日

全年凭证免票：1.2米（不含）以下儿童免票，持军官证、警官证、伤残证、记者证、年满70周岁以上老人免票。

兴隆巴厘村DIY你的味道

兴隆巴厘村以兴隆南洋归侨文化为背景，通过南洋“风情”“风俗”“风光”“风味”将兴隆南洋归侨回国后的

“荡漾春旗触旅愁，山边茅店水边楼。迎风蝴蝶衔香送，一路看花到万宁。”这是清代崖州学正陈金锡路过万宁，被这里山相映、满地瑞草、一路芳华所吸引，遂作此诗。

万宁之美，一首诗歌，可见端倪。醉美日月湾，体验冲浪拉网捕鱼看日出；绮丽石梅湾，踏浪逐沙与海为邻；醇美兴隆，一杯咖啡一本小说尽付时光……还有东山岭、森林公园、万宁小海等更多美景，温泉、美食更是不可辜负。

今年夏季，万宁邀您呼朋唤友，来一场“诗和远方”的旅行，在万州踏浪逐沙、看花赏茗，在醉美风景中，定格青春记忆。

生活串联起来，从多侧面详实记录、全方位真实呈现出来，是归侨文化景区、爱国主义教育基地和南洋归侨的精神家园。

【暑期优惠】

椰香薄饼DIY活动

烘焙美味、让挑剔的味蕾惊艳，DIY属于你的“巴厘村”味道，带一份海南的椰香，送给亲朋好友。

暑期特惠：门票+椰香薄饼DIY仅需39元。

活动时间：6月20日—9月20日

隆苑咖啡庄园

隆苑咖啡庄园咖啡+糕点体验活动：

1.介绍庄园，包括介绍有机咖啡种植、咖啡的种类等。

2.参观咖啡长廊，体验兴隆侨乡文化的历史，了解世界咖啡分布以及咖啡的加工工艺。

3.咖啡、糕点体验

4.活动详情：

咖啡+糕点体验70元/位，2人起，需提前预定。

最想去的海湾

日月湾

日月湾是世界上拥有高质量定点浪型和沙滩浪型的海域之一，这里水质清澈，海水年平均温度在26.5℃左右，全年都适宜冲浪，2米的大浪从年头到次年3月，长达半年，海浪绵长，极其有力。

自2010年以来，万宁在这里连续举办了7届世界顶级的冲浪赛事，万宁身为世界冲浪胜地的声名日隆。2017年，国家冲浪队培训基地正式落户万宁。当下，借着冲浪进入奥运会比赛项目东风，万宁的冲浪旅游产业正在进一步谋划升级，在连续举办多届冲浪节后，日月湾不仅成为中国冲浪版图上的重要一站，也成为游客流连忘返的旅游目的地。

日月湾森林客栈是一家以“海”文化为主题的艺术客栈，拥有冲浪主题、童话主题、亲子客房等，是同学聚会、团建、毕业旅行居住玩耍的最佳酒店，还可玩水上滚筒球、沙滩龙舟赛、沙滩碰碰球、龟兔赛跑、沙滩拔河赛等充满趣味性和团结性的竞技活动。

日月湾森林客栈是一家人以“海”文化为主题的艺术客栈，拥有冲浪主题、童话主题、亲子客房等，是同学聚会、团建、毕业旅行居住玩耍的最佳酒店，还可玩水上滚筒球、沙滩龙舟赛、沙滩碰碰球、龟兔赛跑、沙滩拔河赛等充满趣味性和团结性的竞技活动。

【暑期优惠】

1.日月湾森林客栈暑期将推出“点亮萤火虫浪漫之夜”活动，晚间将会放飞数万只萤火虫，营造梦幻奇观，邀大家一同感受日月湾清凉海景与浪漫。

2.日月湾森林客栈推出老中医精心秘制之养生汤——森林鱼羊汤（6折优惠，其他菜品不参与优惠），时间截止到8月底。

与此同时，日月湾盘古堂俱乐部、沙卡俱乐部、戒浪·不冲浪俱乐部将在盛夏推出冲浪夏令营。

石梅湾

石梅湾旅游区是万宁市滨海旅游公路西南端的起点，由两个形如新月的海湾组成，在2015年被选为海南“十大最美海湾”榜首！这里有独特的山海美景，湾区拥有西岭山和6公里长的铁沙滩以及万亩滨海青皮林等自然景观。

这里山海如诗，藏着一间最美滨海书屋——凤凰九里书屋。凤凰九里书屋是海南的网红书屋，众多国内外游客慕名而来，只为桃花凤凰源里寻书香，感受生活中别样的情趣。凤凰九里书屋每隔一段时间会邀请各界人士举行分享活动。

石梅湾还有能让宾客在青翠繁茂的山林与澄澈的海水间，安享静谧惬意时光的石梅湾威斯汀度假酒店。还有曾被选为电影《非诚勿扰2》的主要拍摄地——石梅湾艾美度假酒店、按照国际标准建造的华润石梅湾国际游艇会等。另外，在石梅湾沙滩上，客人还可以搭乘三角翼动力滑翔机，飞翔在石梅湾及周边岛屿上空，俯瞰石梅湾山海景致。

凭借着北纬18度的独特气候，以及绝美的湾区自然环境，石梅湾逐渐成为了人们心目中的海湾天堂。

今年夏季石梅湾艾美度假酒店、石梅湾威斯汀度假酒店分别推出2018艾美海岛探索家夏令营和活力探索石梅湾暑期儿童夏令营等优惠主题活动。

神州半岛

神州半岛是一个四季如春的阳光型半岛，具有显著的热带滨海特征，年平均气温为24.4℃，年日照时

间达290天，气候温和，四季如春，岛上既有水的环抱，也有山的逶迤，

环境优美、空气清新。目前，神州半岛有中国首家复合式酒店喜来登与福朋酒店、海南首家聘请国外顶级海上运动管理公司的沙滩俱乐部、内含逾4万平方米滨海商业街，并配以41洞传统海滨式高尔夫球场等系列休闲项目，在这里，除了激情挥杆、高塔挑战，喜欢水上运动的朋友，还可以体验高速摩托艇、水上飞机等。

喜来登度假酒店夏季推出冲浪入门、水上桨板、浮潜课程、划水教学、高尔夫训练、网球基础课、游泳入门课、风筝彩绘、椰壳绘画、沙雕搭建、放网捕鱼、冷饮制作、呵护海龟、椰子大赛等神州半岛海洋主题趣味夏令营。

最惬意自驾地

“会讲故事”的旅游公路

万宁滨海旅游公路南起石梅湾高速路出口，北至大花角，全长35.24公里，全线串联了石梅湾、南燕湾、神州半岛、老爷海、后滩、保定湾、春园湾、大花角等万宁多个美丽海湾，是一条“会讲故事”的旅游公路。

万宁石梅湾至大花角旅游公路有近一半路程可以看到大海，具有观光旅游特色、休闲度假特色和生态景观特色。

驱车行驶在“会讲故事”的旅游公路上，大海、沙滩、山岭、内海、河流、田园等多种风光令人应接不暇，小叶榄仁、扶桑、马樱花、芒果等近70种乔、灌木正被移栽进道路两旁，观景台、瞭望塔等基本建成。车在路上行，人在画中游。

在这里，您总能看到难得一见的绝美风景，忘记旅途的疲惫。

最美丽的乡村

万宁的美，不仅只有大海，其实乡村也非常美丽，比如长丰镇文通村、万城镇溪边村、北大镇竹埇村等就是万宁美丽乡村的代表。

有“海南十大最美乡村”美誉的长丰镇文通村，可体验骑行、垂钓、种菜、农家乐等田园生活。夏季文通村野奢木屋正在进行吴夏2018夏令营“建造树屋”夏令营招募帖，喜欢的朋友可不要错过哦！

的烹调法多种多样，蒸、煮、炒、烤，均具特色，最常见食法是清蒸，蘸以姜醋配成的调料，原汁原味，美在其中。

港北对虾

港北对虾个头不小，皮有光泽，颈部有淡黄色，煮熟之后皮脆而肉嫩，味鲜而不腥，港北对虾以白灼为主，也有干烧面煎港北大虾、火龙果拼虾球、芙蓉翡翠虾等做法。

后安鲻鱼

后安鲻鱼盛产于小海，尤以后安镇的曲冲湾至白石湾海域出产的鲻鱼最为肥美、正宗，鲻鱼以泥表所附的硅藻及其他微生物为食物，万宁第三大河流——龙尾河流入后安海湾，此湾海底泥沙层深厚，海藻类生长旺盛，浮游微生物和腐植质等各种天然饵料非常丰富，于是，后安湾自然而然地成为后安鲻鱼的天然牧场。后安鲻鱼四季均可捕获，秋冬为旺季，是高档鱼种，海鲜补品，其色彩鲜艳、肉质嫩滑、味道鲜美，不但是宴席上的佳肴，又是老少病弱者及妇女产后最佳补品之一，吃法有红烧、清蒸、生炒、汆汤、油煎皆可，而以清蒸最能体现原汁原味。

此外，万宁的本土美食还有七种特色小吃和八大特产。七种特色小吃分别是后安粉、和乐粽、猪肠粑、东山烙饼、南瓜饼、九层糕以及其他东南亚小吃；八大特产为马仔鱼、鹧鸪茶、海鲜猪、东澳芋头、东澳鹅、后安海鸭、山寮鸡和万宁沙虫，让您的舌尖上惊喜连连。

夏季精品推荐线路
带您玩转万宁！

一、活力运动滨海体验之旅

东山岭文化旅游区—文通村—日月湾—神州半岛高尔夫球会—石梅湾游艇会—石梅湾凤凰九里书屋—爱情谷瀑布—兴隆咖啡谷庄园—兴隆热带植物园—瓦西里—滨海旅游公路

二、民俗风情文化体验之旅

和乐港北龙舟小镇—溪边村—东山岭文化旅游区—隆苑有机咖啡园—兴隆热带花园—兴隆热带植物园—石梅湾凤凰九里书屋—滨海旅游公路

三、观山品海亲子体验之旅

东山岭文化旅游区—溪边村—兴隆热带植物园—兴隆热带花园—兴隆咖啡谷—石梅湾凤凰九里书屋—日月湾—滨海旅游公路—和乐港北龙舟小镇

自驾游交通提示：

1.高速路龙滚互通口下，可到达山钦湾。

2.高速路山根互通口下，可到达龙舟小镇。

3.高速路大茂互通口下，可到达东山岭、溪边村、竹埇村、大园村、大花角。

4.高速路长丰互通口下，可到达文通村。

5.高速路神州半岛—兴隆互通口下，可到达神州半岛旅游区、兴隆旅游区、奥特莱斯。

6.高速路石梅湾互通口下，可到达石梅湾旅游区。

7.高速路日月湾互通口下，可到达日月湾旅游区。

本版策划/李菲 撰稿/元宇 赖明宇 图/万宁市旅游委



东山岭文化旅游区。

万宁滨海旅游公路。

石梅湾。